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ОБЩИНСКИ  СЪВЕТ - РАЗГРАД 

 

 

 

 

П Р О Т О К О Л 

№ 25 

 

 

 
 От проведеното заседание на Общински съвет - Разград на 20.05. 

2013 година от 13.30 часа в зала 1101 на общината. 
От 33 общински съветници на заседанието присъстваха  27. 

По уважителни причини отсъстваха общинските съветници: 

Драгомир Николов; Емине Муртаза; Левент Апти; Мустафа Назъм; Цветан 

Йосифов. 
По неизвестни причини отсъства общински съветник Никола 

Николов. 
Заседанието на ОбС започна работа с регистрирани 24 общински 

съветници. 

В хода на заседанието се включиха общинските съветници: Зоя 

Велкова; Радиана Димитрова и Стоянка Якимова. 

 

/ Приложение №1 към Протокола/. 

 

На заседанието присъстваха: г-н Любомир Цонев - зам.- кмет на 
Община Разград, г-жа Ценка Таракчиева – зам.- кмет на Община Разград, 

г-н Хами Хамиев – зам. – кмет на Община Разград; г-жа Петя Стефанова – 

секретар на Община Разград, кметове на населени места; представители на 
новоучредения Ученически парламент; част от номинираните граждани, 

които са предложени за удостояване с Наградата на името на Никола 
Икономов, представители на общинска администрация, журналисти. 

 

 Г-жа Милена Цанева – Председател на ОбС 

 Уважаеми колеги, 

 На 20 май 2013 г. за заседание на Общински съвет Разград са се 
регистрирали 24 общински съветници. Петима – д-р Левент Апти; д-р 

Драгомир Николов; Мустафа Назъм; Цветан Йосифов и Емине Муртаза 
отсъстват по уважителни причини. Четирима колеги отсъстват по 

неизвестни причини. При наличието на 24 регистрирани общински 

съветници можем да заседаваме легитимно защото отговаряме на 
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изискванията на чл. 27, ал.2 от ЗМСМА и чл. 53, ал.1 от нашият 
Устройствен правилник на което основание откривам днешното заседание 
на Общински съвет Разград.  

 Добре дошли на всички, които уважиха днешното заседание - на 
заместник кмета на Община Разград господин Цонев, на заместник кмета 
господин Хамиев, на заместник кмета госпожа Таракчиева, на кметовете 
на населени места. Особено ми е приятно да ви съобщя, че в залата има 
представители на новоучредения Ученически парламент. 
 Добре дошли и на вас!  
 Уважаеми колеги,  в залата се намират и част от номинираните 
граждани, които са предложени за удостояване с Наградата на името на 
Никола Икономов. 
  

Дежурен секретар на днешното заседание  е общински съветник 

Теодор Ролев.  

  

Дневният ред се състои от две точки:  

1.Докладни записки.  

2. Текущи. 

Имате го предварително раздаден. Давам ви думата за становища, 
предложения за изменения и допълнения по дневния ред. Има ли 

желаещи? Няма. Подлагам на гласуване приемането на дневния ред.   

 

С 24 гласа „ЗА”, „против” – няма, „въздържали се” – няма, 

дневния ред се приема. 

 

 Преминаваме към изпълнението на неговата  първа точка.  
 

ПО ТОЧКА ПЪРВА 

ДОКЛАДНИ ЗАПИСКИ 

 

С Т А Т И Я  1 

   

Г-жа Милена Цанева – Председател на ОбС 

Първата макар и не по реда на постъпването, но със съответната 
значимост е докладна записка с вх. № 260/ 13.05. 2012 г. 

Докладна записка от Денчо Стоянов Бояджиев – кмет на Община 
Разград 

Относно: Удостояване с Наградата на името на Никола Икономов 

по случай 24 май – Ден на българската просвета и култура и на 

славянската писменост. 

Докладната записка ще представи заместник кмета на Общината, 
упълномощен от кмета. Давам думата на господин Цонев. Междувременно 
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искам да използвам случая отново да ви уведомя, че кмета отсъства по 

уважителни причини тъй като е ангажиран с подписване на сериозен 

договор, който касае получаване на средства за ремонт на централната 
градска част.  

Давам думата на вносителя. 
 

Г-н Любомир Цонев – зам. - кмет на Община Разград 

Благодаря. 
Уважаема госпожо Председател, 

Уважаеми дами и господа общински съветници, 

Наградата на името на Никола Икономов се връчва  на 24 май – Ден 

на българската просвета и култура и на славянската писменост и на 1 

ноември – Ден на народните будители. С нея се удостояват творци и дейци 

на културата и образованието, учители, научни работници, юристи с 
принос към утвърждаване на конституционализма, културни  и научни 

институти, читалища, училища, издателства и други институции с принос 
към популяризиране на културния живот и културно-историческото  

наследство на Разградския край.  

В указания срок съгласно Правилника за символите, почетните 
звания, наградите и паметните знаци на Община Разград са постъпили 

следните предложения:  
От инициативен комитет с председател Иванка Иванова Бъчварова 

и членове, общественици и дейци на културата за НЕНКО РАДЕВ 

МЕТЕВ – творец и  дългогодишен директор на Художествена галерия 
„Илия Петров” за приноса му към духовното развитие на града чрез 
създаване на дългогодишно скулптурно творчество, ръководство на 
общинската художествена галерия и естетическо възпитание на младите 
граждани. 

От Инициативен комитет от общински съветници от БСП и 

граждани за творци и дейци на културата и образованието, съдействали за 
популяризиране на културно-историческото наследство на Разградския 
край, както следва: 

- за ДИАНА ТОДОРОВА ПЪРВАНОВА – педагог, дългогодишен 

директор на ОУ „Васил Левски” неуморен, талантлив  и иновативен 

ръководител, създал славата на ръководеното от нея училище като водещо 

в образователната сфера ,ръководител на множество младежки проекти, 

деен общественик и радетел за творческото възпитание на учениците.  
- за ЙОРДАН АСЕНОВ ЛИТЕВ – педагог, дългогодишен 

административен ръководител на образованието в Община Разград, 

свързал професионалния си път с каузата за възпитанието на умно и 

перспективно поколение  ученици от разградските училища, активен 

общественик и спортен деятел. 
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- за ДАНИЕЛА ДИМИТРОВА КУРТЕВА-  педагог, директор на 
Център за работа с деца – Разград- отдал таланта и професионалните си 

стремежи на извънучилищната дейност, допринесла за утвърждаване на 
извънучилищното възпитание и обучение  като важен фактор в духовното 

развитие на младото поколение  и за приноса й към развитието на 
творческото начало у подрастващите. 

- за ЗДРАВКО НЕДЕЛЧЕВ ЗАНКОВ – творец, главен художествен 

ръководител на Фолклорен танцов ансамбъл „Разград" при читалище 
„Напредък -1901" град Разград, отдал цялата си педагогическа енергия и 

талант за развитие на танцовото изкуство, за съхраняване и 

популяризиране на фолклора на нашия край, създал и ръководил много 

танцови и фолклорни състави.  

 = Предложение от инициативен комитет  от общественици и 

дейци на културата с председател Никола Николов за ПМГ „АКАД. 

НИКОЛА ОБРЕШКОВ” град Разград, училище със значим принос за 
подготовката и възпитанието на поколения талантливи разградски деца, 
лидер в общинското образование, превърнало се в школа с достойни за 
уважение педагогически традиции.   

= Предложение от Инициативен комитет с председател Иван 

Радушев и членове от общественици и дейци на културата ПЛАМЕН 

ИВАНОВ ДОЙНОВ – известен поет, драматург и литературен историк за 
задълбочената му и талантлива литературна и обществена дейност, 
прославила родния му край на национално ниво и зад граница, дал безспорни 

доказателства за силата на писаното слово и за трайна връзка с родовите 
корени. 
= Предложение от Инициативен комитет с председател Димитър Петров 
и общественици и дейци на културата ВЕСЕЛИНА НИКОЛОВА 
ЙОТОВА – старши учител в Център за ученическо, техническо и научно 
творчество, педагог и общественик, заел се с много любов да създава, 
развива и поощрява творческото начало у своите възпитаници, въвеждащ 
иновативни и интерактивни методи в своята работа, участваща активно в 
редакционната колегия на ученическия вестник „Потомци”, създаваща 
нови рубрики, привличаща журналистически клубове от други училища. 

Тези предложения са подробно разгледани и обсъдени в 
специализираните постоянни комисии към Общинския съвет и предвид на 
това предлагам на вниманието на общинските съветници проект за решение 
както следва:  

1. Общински съвет Разград удостоява с Наградата на името на 
Никола Икономов 

НЕНКО РАДЕВ МЕТЕВ – художник, Директор на Художествена 
галерия „Проф. Илия Петров” от 1972 – 2001 година, за заслуги в областта на 
културата и духовното развитие на община Разград,за извършване на 
мащабна популяризаторска дейност чрез организиране на  постоянни 

експозиции и временни изложби на местни и гостуващи художници, главен 
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организатор на Общите художествени изложби „Лудогорие”, за личният му 

принос за обогатяване на фонда на галерията с изключително ценни 

произведения.  
2.Общински съвет Разград удостоява с Наградата на името на Никола 
Икономов  
ДИАНА ТОДОРОВА ПЪРВАНОВА – педагог, дългогодишен 

директор на ОУ ”Васил Левски” за съществения й принос в изграждане и 

развиване на модерна, просперираща и национално призната образователна 
система в община Разград.  

3.Общински съвет Разград удостоява с Наградата на името на Никола 
Икономов  
ЙОРДАН АСЕНОВ ЛИТЕВ – педагог, дългогодишен 

административен ръководител на образованието в Община Разград за 
цялостната му педагогическа дейност и значимия му принос към 

ръководството и организацията на местното образование. 
4.Общински съвет Разград удостоява с Наградата на името на Никола 
Икономов  
ДАНИЕЛА ДИМИТРОВА КУРТЕВА – педагог, ръководител от 

дълги години на Център за работа с деца в Община Разград за издигане 
авторитета и утвърждаване доброто име на извънучилищното образование в 
община Разград. 

5.Общински съвет Разград удостоява с Наградата на името на Никола 
Икономов  

ЗДРАВКО НЕДЕЛЧЕВ ЗАНКОВ – творец и артист, главен 

художествен ръководител на Фолклорен танцов ансамбъл „Разград” при 

читалище „Напредък- 1901” Разград за приноса му към издигане ролята на 
българския фолклор на международно ниво и възпитанието на поколения 
разградчани в любов към родните капански музика и танци. 

6.Общински съвет Разград удостоява с Наградата на името на Никола 
Икономов  

ПМГ „АКАД. НИКОЛА  ОБРЕШКОВ” - град Разград - за 
дългогодишния принос в областта на образованието и десетките кадри 

излезли от училището и дали своят принос за развитието на нашият град, 

за съхраняването и опазването на българското образование.  
7. Общински съвет Разград удостоява с Наградата на името на Никола 

Икономов                               
ПЛАМЕН ИВАНОВ ДОЙНОВ – известен поет, драматург и 

литературен историк за значимият принос в популяризирането и 

прославянето Разград и Лудогорието, носител на национални награди за 
поезия „Яворов” и „Иван Николов”, отличаван с редица награди сред който, 

за съвременна българска драматургия, носител  на националната награда 
„Христо Г. Данов” на Министерството на културата, един от основателите на 
департамента „Нова българистика” на Нов български университет.  
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8.Общински съвет Разград удостоява с наградата на името на Никола 
Икономов  

ВЕСЕЛИНА НИКОЛОВА ЙОТОВА –старши учител в Център за 
ученическо, техническо и научно творчество  в Разград, активен 

общественик, педагог - творец, създаващ с много любов и талант творческо и 

можещо поколение ученици. 

 Моля за подкрепа на настоящите предложения. Благодаря. 
 

 Г-жа Милена Цанева – Председател на ОбС 

 Благодаря на вносителя.  
 

За протокола обявявам, че кворума на днешното заседание е 27 

общински съветници. 

 

 Уважаеми колеги, 

Съгласно специфичната процедура, регламентирана в Правилника за 
символите, почетните звания, наградите и паметните знаци на Община 
Разград специална комисия, която е съставена от две постоянни комисии, 

тази по образование и наука и по култура, културно-историческо 

наследство и духовни ценности, с участието на Началника на РИО на 
МОН, на ресорния заместник кмет, на директора на дирекция „Култура”, 

на началника на общинско образование и на представители на 
Инициативния комитет за учредяване на Наградата на името на Никола 
Икономов обсъжда направените от Инициативни комитети и внесени от 
кмета на Общината предложения за удостояване с високата Награда. 
Такова заседание в пълен състав беше проведено на 14.05. 2013 г. и ще 
помоля председателстващия заседанието на изброения състав госпожа 
Монева да ни уведоми за резултатите от проведените дебати и 

гласуването. 

Заповядайте госпожо Монева. 
 

Г-жа Добринка Монева – Председател на ПК 

Благодаря Ви. 

Уважаема госпожо Председател, 

Уважаеми колеги, 

Председателят на Общински съвет вече уведоми, че съгласно 

Правилника за символите, почетните звания, наградите и паметните знаци 

на Община Разград заседанието съвместно между двете комисии по 

образование и наука и по култура, културно-историческо наследство и 

духовни ценности беше проведено на 14.05. 2013 г. В заседанието 

съгласно изискванията на Правилника присъстваха и участваха в самото 

заседание: ресорния заместник кмет господин Хамиев; началника на 
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Инспектората по образование на МОН госпожа Димитрова; началника на 
отдел „Образование” госпожа Цонева; директора на дирекция „Култура и 

туризъм” госпожа Бенонова и представител на Инициативния комитет за 
учредяване на Наградата на името на Никола Икономов госпожа Радева. 

Беше обсъдена докладната записка и проекта за решение и съгласно 

изискванията на Правилника поименно беше осъществено гласуването от 
всички, които имаха право да участват в гласуването.  

Докладвам резултатите от подкрепата и гласуването от двете 
постоянни комисии и тези, които съгласно изискванията на Правилника 
имаха право да участват.  

= За предложението за удостояване с Наградата на името на Никола 
Икономов за Ненко Метев гласували с 14 гласа „ЗА”, „против” и 

„въздържали се” - няма 
= За предложението за Диана Първанова гласували – с 13 гласа 

„ЗА”, „против” – няма, „въздържал се” -1. 

 = Предложението за удостояване с Наградата на името на Никола 
Икономов на Йордан Асенов, с 11 гласа „ЗА”, 1 - „против”, „въздържали се” 

– 2. 

  = Предложението за удостояване с Наградата на името на Никола 
Икономов на Даниела Димитрова Куртева, с 14 гласа „ЗА”, няма - „против”, 

няма – „въздържали се”. 

 = Предложението за удостояване с Наградата на името на Никола 
Икономов на Здравко Занков, с 14 гласа „ЗА”, няма - „против”, няма – 

„въздържали се”. 

= Предложението за удостояване с Наградата на името на Никола 
Икономов на ПМГ „АКАД. НИКОЛА  ОБРЕШКОВ” - град Разград с 14 

гласа „ЗА”, няма - „против”, няма – „въздържали се”. 

  = Предложението за удостояване с Наградата на името на Никола 
Икономов на Пламен Иванов Дойнов, с 14 гласа „ЗА”, няма - „против”, няма 
– „въздържали се”. 

  = Предложението за удостояване с Наградата на името на Никола 
Икономов на Веселина Йотова, с 13 гласа „ЗА”, „против” – няма, 1 – 

„въздържал се”. 

 Всички получиха необходимия глас за подкрепа и удостояване с 
Наградата. 
 

 Г-жа Милена Цанева – Председател на ОбС 

 Благодаря. Припомням само, че до заседание на Общинския съвет за 
вземане на решение достигат тези кандидатури, които са събрали повече от 
50%. От изнесената информация става ясно, че всички номинации получиха 
тази подкрепа. Затова в докладната записка фигурират и осемте номинации.  

 Уважаеми колеги, имате възможност да задавате въпроси към 

вносителя на докладната записка, както и да заявите вашите позиции по 
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направените проекти за решения. Заповядайте. Въпроси. Ако няма, 
преминаваме към становища и изказвания. Има ли желаещи? Дебата в тази 

широко форматна комисия беше много сериозен, задълбочен. Заповядайте 
госпожо Димитрова. 
 

 Г-жа Радиана Димитрова – ПП „ГЕРБ” 

 Благодаря госпожо Цанева. Аз ще взема отношение не пряко 

номинираните кандидати по докладната, но по въпрос, който касае 
принципно Правилника за символите, почетните звания, наградите и 

паметните знаци на Община Разград, с цел да припомня на тези общински 

съветници колеги, които бяха в предходния мандат и да запозная тези, които 

не са били, с факта, че ние бяхме променили този Правилник и бяхме 
ограничили награждаването на номинираните граждани или организации до 

един. След което променихме това решение, въпреки обширния дебат и 

предположенията, че един ден можем да имаме осем номинации и следващ 

ден можем да имаме 12, 14 и 16 и т.н. Чисто теоретично някой ден можем да 
имаме и 100 номинации. Така, че вземам думата в посока на това да 
апелирам към Вас, а може би и към председателите на постоянни комисии да 
се проведе една среща за в бъдеще и да се помисли отново за редакция на 
Правилника за символите, почетните звания, наградите и паметните знаци. 

За в бъдеще да не бъдем изправени пред подобна ситуация. Знаете, че всяка 
Награда е свързана и с финансова част. Далеч съм от мисълта, че много хора 
от нашият град не са достойни …..  

 

 Г-жа Милена Цанева – Председател на ОбС 

 Не мислех да Ви прекъсвам но трябва да го направя защото не 
говорите по същество. Вие коментирате нормативен акт, който е приет и 

който не е включен в дневния ред. Ще Ви помоля ……. 

 

Г-жа Радиана Димитрова – ПП „ГЕРБ” 

Да, но на база на този нормативен акт ………… 

 

Г-жа Милена Цанева – Председател на ОбС 

Той е нормативен акт, който всички сме го приели и е действащ. Ще 
Ви помоля, ако имате становище по конкретния дневен ред, по докладната 
записка, която е предмет на нашето разглеждане. 
 

Г-жа Радиана Димитрова – ПП „ГЕРБ” 

 Да, благодаря Ви. Ще завърша изказването си с това, че съм абсолютно 

убедена, че всеки от номинираните има своите достойнства и своите 
качества да бъде награден и все пак апелирам към инициативност за в 
бъдеще за промяна на Правилника.  Благодаря Ви. 
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Г-жа Милена Цанева – Председател на ОбС 

 Благодаря Ви. Колеги, имате думата по същество по въпроса, който 

обсъждаме днес. Заповядайте госпожо Салим. Да, имате думата, 
заповядайте. 
 

 Г-жа Нюсрет Салим – ПП „ДПС” 

 От името на ПП „ДПС” аз искам да изразя становището на групата 
съветници по повод на конкретно направените предложения.  
 Искам да заявя, че групата съветници от ПП „ДПС” ще подкрепим 

всички предложения направени от Инициативните комитети за удостояване с 
Наградата на името на Никола Икономов, както седемте предложения за 
персонални награди, така и предложението за колективната награда за ПМГ 

„Акад. Никола Обрешков” гр. Разград. 

 Ще започна с предложението за колективна награда. Аз считам, че 
специално внимание от наша страна и уважение заслужава това предложение 
за колективна награда за ПМГ в Разград. Анализът на резултатите от 
учебния процес и реализацията на дванадесетокласниците отреждат на това 
учебно заведение лидерско място в системата на средното образование в 
Община Разград. В това училище са учили значими личности, с реален 

принос към политическия, икономическия и обществен живот на Община 
Разград. Част от общинските съветници са също випускници от това 
училище и са днес в тази зала било като общински съветници или гости на 
тази тържествена сесия, както политици, лекари, зъболекари, учители.  

 Приносът на Ненко Радев Метев за откриване на Художествената 
галерия в нашия град и работата му като директор на Художествената 
галерия „Илия Петров” също ни дават основание да подкрепим 

предложението на Инициативния комитет.  
 На следващо место общинските съветници от ПП „ДПС” поздравяваме 
учениците от Основно училище „Васил Левски” Разград, техните учители и 

директора на училището Диана Тодорова Първанова за успехите, които 

постигат ежегодно и традиционно на изпитите от националното външно 

оценяване по всички учебни предмети.  

 Поздравяваме ОУ „Васил Левски” Разград за това, че всяка година са 
първи на Областните олимпиади и в челните места в Националните 
олимпиади.  

 Скъпи ученици от училище „Васил Левски”, вие сте нашата гордост.  
 Поздравяваме също така госпожа Първанова и я познаваме като 

отличен менинджър, изключително борбена и инициативна личност, една от 
първите директорки на Основни училища, с участие в проекти по 

Оперативни програми.  

 Групата съветници от ПП „ДПС” ще гласуваме със „ЗА” и за Йордан 

Асенов Литев да бъде удостоен с наградата на името на Никола Икономов за 
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това, че посвети повече от 20 години от своята трудова кариера като педагог 
и ръководител за възпитанието на учениците от Община Разград.  

 Ще подкрепим и предложението за Даниела Димитрова Куртева – 

директор на Центъра за работа с деца – Разград за нейния безспорен и 

разностранен принос в организацията на извън училищната дейност.  
 Танцов ансамбъл „Разград” под ръководството на Здравко Неделчев 
Занков разнася славата на българския фолклор и на Лудогорието както в 
страна така и на няколко континента и затова заслужава да получи Наградата 
за която е предложен.  

 Ще гласуваме със „ЗА” и за поета, драматург и литературен историк 
Пламен Иванов Дойнов като автор на библиотечната поредица „Лудогорие” 

прославяща Разград и Лудогорието. 

 Ще гласуваме със „ЗА” и за Веселина Николова Йотова за нейната 
работа с младите хора като учител и общественик.  

 Благодаря. 
 

 Г-жа Милена Цанева – Председател на ОбС 

 Благодаря Ви госпожо Салим. 

 Уважаеми колеги, има ли други желаещи? Госпожо Радославова имате 
думата. 
 

 Г-жа Надежда Радославова – ПП „ГЕРБ” 

Благодаря Ви. Аз винаги съм изразявала своето мнение, което е 
лично абсолютно, че когато става въпрос на тържествена сесия за 
гласуването на тези награди независимо за това какви са предложенията аз 
винаги гласувам „ЗА” всички поради една единствена причина: Сигурно 

някой под някаква форма е сметнал, че тези хора които са предложени и 

които са стигнали до сесия заслужават да бъдат наградени. Така ще 
направя и на тази сесия, ще гласувам със „ЗА” предложените кандидати за 
номиниране с тази престижна Награда на името на Никола Икономов, но 

ми се иска да отлича един от тях и това е Пламен Дойнов. Мисля, че това 
са достойните носители на такива награди и ще се обоснова с много кратка 
част от неговата биография. Пламен Дойнов е само на 44 години и вече е 
Доктор по теория и история на литературата. Той е един от основателите 
на департамент „Нова българистика“ на Нов български университет, 
директор на Национален студентски дом и главен асистент в Нов 
български университет  до 2010 година и редовен доцент в Нов български 

университет от 2010 година досега. Директор на научноизследователската 
програма на департамент „Нова българистика” в Нов български 

университет. Ръководител и координатор на множество изследователски 

проекти и научни форуми в областта на литературната история.  
През 90-те години на XX век се занимава с литературен театър, а в 

следващото десетилетие - с драматичен театър, където печели авторитет 
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на драматург. Носител е на национални награди за поезия, сред които 

„Яворов“ и „Иван Николов” . 

За пиесите си е отличаван с наградите за съвременна българска 
драматургия „Иван Радоев“ и „Аскеер“. Мисля си, че това е награда която се 
знае от много хора, които гледат и слушат нашата сесия днес. Също така е 
удостоен и с националната награда „Христо Г. Данов” на Министерство на 
културата и на община Пловдив . 

Може още много да се говори за Пламен Дойнов, ни си мисля, че само 

това е достатъчно за да бъде отличен и наистина всички да подкрепим тази 

кандидатура. Много ви благодаря за вниманието.  

 

Г-жа Милена Цанева – Председател на ОбС 

 Благодаря госпожо Радославова. Давам думата на господин 

Димитров.  
 

 Г-н Стоян Димитров – ПП „БСП” 

 Уважаеми съветници, от името на групата съветници от БСП искам 

да изразя нашето общо становище, че Общинският съвет следва със своето 

решение да гласува в подкрепа на внесеното предложение. Считаме, че и 

след като всички групи съветници изразиха такова становище може 
Общинският съвет ако е необходимо и с нарочно решение да гласува 
направеното предложение анблок. 

 В този смисъл правя и формалното предложение за такава процедура. 
 

Г-жа Милена Цанева – Председател на ОбС 

Благодаря господин Димитров. Госпожо Радославова, реплика ли 

имате? 

 

Г-жа Надежда Радославова – ПП „ГЕРБ” 

Да. Искам само да кажа на господин Димитров, че аз изказах лично 

становище за това, че ще подкрепя всички кандидатури, а не съм говорила от 
името на групата на ПП „ГЕРБ”. 

 

Г-жа Милена Цанева – Председател на ОбС 

 Стана ясно.  

 

Г-жа Надежда Радославова – ПП „ГЕРБ” 

 Да, благодаря. 
 

Г-жа Милена Цанева – Председател на ОбС 

Благодаря. Колеги други изказвания, други становища? Има ли 

желаещи? Не виждам желаещи. Ще ми позволите в едно изречение моето 

лично мнение като общински съветник, като гражданин: Според мен нищо 
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по – хубаво, нищо по – стойностно и по – показателно за културните 
традиции за един град като Разград няма от това, в навечерието на светлия 
празник 24 май да имаме възможност такъв широк спектър достойни деятели 

на културата и на образованието да бъдат удостоени. Това може да ни радва 
само и да говори за това, че Разград е в продължение на столетната си 

история средище на културата, образованието и духа. Аз ще подкрепя всички 

кандидатури защото смятам, че всеки един от номинираните е допринесъл 

изключително много за това в Разград да се говори за култура и за 
образование не епизодично, а като нещо което е част от нашето ежедневие.  
 Благодаря на всички тези хора, които с труда си са допринесли за 
развитието на културата и образованието в Разград.  

 Ако няма други желаещи прекратявам дебатите и следва да преценим 

по какъв начин ще извършим гласуването. Беше направено процедурно 

предложение за гласуване анблок. Аз ви моля обаче да изтълкуваме 
разпоредбата на чл.19, ал.4, т.2 от Правилника за символите, почетните 
звания, наградите и паметните знаци на Община Разград, който текст 
дословно гласи: „Предложените кандидатури се гласуват поименно.” И аз си 

мисля, че това е основание да направим поотделно гласуване за всяка една от 
номинациите, както направих справка сме процедирали и в предишни 

случаи.  

 Господин Димитров, 
Поддържате ли си предложението за анблок гласуване?  

 

 Г-н Стоян Димитров – ПП „БСП” 

При появилото се различие и противоречие в становищата тогава да 
преминем към отделно гласуване за да няма съмнения и след това поводи за 
оспорване на гласуването, което ще бъде извършено от Общинския съвет.  
 

Г-жа Милена Цанева – Председател на ОбС 

Благодаря. Господин Иво Димитров има думата. 
 

Г-н Иво Димитров - КП „СК-СДС,ДСБ” 

 Уважаема госпожо Председател, 

 Уважаеми дами и господа общински съветници, 

Аз сега се питам, какво означава точно поименно? Защото поименно може 
да бъде гласувано от всеки един общински съветник с поименен вот, 
анблок подкрепата на всички направени кандидатури. Моля това нещо да 
бъде коментирано от колегите юристи.  

 

Г-жа Милена Цанева – Председател на ОбС 

Разбрах Ви, но аз си мисля, че ЗМСМА в това отношение е безспорно 

ясен, той казва в кои случаи общинските съветници вземат решенията си 

поименно.  
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Г-н Иво Димитров - КП „СК-СДС,ДСБ” 

 Господин Димитров прави коментар, но не говори на микрофон. 

 

Г-жа Милена Цанева – Председател на ОбС 

Не мисля, че е такова тълкуванието и не можем ние да променим закона. Да 
прочета текста защото вероятно не всеки един от нас разполага в момента. 
Чл.19, ал. 4 предвижда специална процедура, за другите награди няма такава 
процедура. Описва предложенията от кого се правят, в какъв срок, състава на 
комисията, след това има точки изброявайки състава на комисията. 
Предложените кандидатури се гласуват поименно, значи кандидатурите, аз 
се отнасям поименно към кандидатурите, а не към общинските съветници. 

Така, че моето становище е и базирайки се на практиката досега, че трябва да 
гласуваме за всяка една кандидатура отделно. Има ли някакви други 

различия колеги? Добре. Да приемем тогава, че процедурата сме я уточнили 

и след като сме прекратили дебатите преминаваме към поименно гласуване 
на отделните кандидатури.  

 Подлагам на гласуване първото направено предложение в диспозитива 
на проекта за решение, което касае удостояването с Наградата на името на 
Никола Икономов Ненко Радев Метев. Моля гласувайте. 
 

 Г-н Теодор Ролев – дежурен секретар 

Обявява резултата от проведеното гласуване. 
 

 Резултата от гласуването е от 27 гласували общински съветника, 

27 гласа „ЗА, „против” – няма”, „въздържали се” – няма. 

 

Г-жа Милена Цанева – Председател на ОбС 

 Благодаря.  
 

 Г-жа Зоя Велкова – ПП „ГЕРБ” 

 Оспорва гласуването, но не говори на микрофон.  

 

Г-жа Милена Цанева – Председател на ОбС 

Проблем ли има с гласуването? Господин Димитров, да не би да 
гласувате от неговия пулт? Да повторим тогава тъй като има направено 

оспорване или изразено съмнение за коректност на гласуването. Колеги 

ще ви помоля да приемем, че е технически проблем ще ви помоля да 
преповторим гласуването за първата точка от диспозитива на решението за  
НЕНКО РАДЕВ МЕТЕВ. Моля гласувайте. 

 

Общинският съвет взе следното  
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РЕШЕНИЕ 

№ 350 

 

Наградата на името на Никола Икономов се връчва  на 24 май – 

Ден на българската просвета и култура и на славянската писменост и 

на 1 ноември – Ден на народните будители. С нея се удостояват 

творци и дейци на културата и образованието, учители, научни 

работници, юристи с принос към утвърждаване на 

конституционализма, културни  и научни институти, читалища, 

училища, издателства и други институции с принос към 

популяризиране на културния живот и културно-историческото  

наследство на Разградския край.  

            В указания срок съгласно Правилника за символите, почетните 
звания, наградите и паметните знаци на Община Разград е постъпило 

следното предложение за удостояване с Наградата на името на Никола 

Икономов: 

От инициативен комитет за   

1.НЕНКО РАДЕВ МЕТЕВ – творец и  дългогодишен директор на 

Художествена галерия „Илия Петров” за приноса му към духовното 

развитие на града чрез създаване на дългогодишно скулптурно 

творчество, ръководство на общинската художествена галерия и 

естетическо възпитание на младите граждани. 

Предвид гореизложеното, по повод Деня на българската просвета и 

култура и на славянската писменост и  на основание чл.21, ал.1, т.23 и 

чл.22, ал.1 от Закона за местното самоуправление и местната 

администрация, чл. 11,  ал.2  във вр. с  чл.19, ал.4 т. 3, т.5 от Правилника 

за символите,  почетните звания, наградите и паметните знаци на 

Община Разград, Общинският съвет Разград, с 26 гласа „ЗА”, „против” 

– няма, „въздържали се” – няма, 

 

       Р Е Ш И :  

 

Общински съвет Разград удостоява с Наградата на името на 

Никола Икономов 

НЕНКО РАДЕВ МЕТЕВ – художник, Директор на Художествена 

галерия „Проф. Илия Петров” от 1972 – 2001 година, за заслуги в 

областта на културата и духовното развитие на община Разград,за 

извършване на мащабна популяризаторска дейност чрез организиране 
на  постоянни експозиции и временни изложби на местни и гостуващи 

художници, главен организатор на Общите художествени изложби 

„Лудогорие”, за личният му принос за обогатяване на фонда на 

галерията с изключително ценни произведения.  



 

 

 

15

Настоящото решение да бъде изпратено на кмета на Община Разград и 

Областния  управител на Област Разград в седем дневен срок от приемането 

му. 

 

Г-жа Милена Цанева – Председател на ОбС 

Второто предложение е за удостояване с Наградата на името на 
Никола Икономов на ДИАНА ТОДОРОВА ПЪРВАНОВА. Моля да 
гласувате за тази точка от диспозитива на решението. 

 

Общинският съвет взе следното  

 

РЕШЕНИЕ 

№ 351 

 

Наградата на името на Никола Икономов се връчва  на 24 май – 

Ден на българската просвета и култура и на славянската писменост и 

на 1 ноември – Ден на народните будители. С нея се удостояват 

творци и дейци на културата и образованието, учители, научни 

работници, юристи с принос към утвърждаване на 

конституционализма, културни  и научни институти, читалища, 

училища, издателства и други институции с принос към 

популяризиране на културния живот и културно-историческото  

наследство на Разградския край.  

            В указания срок съгласно Правилника за символите, почетните 
звания, наградите и паметните знаци на Община Разград е постъпило 

следното предложение за удостояване с Наградата на името на Никола 

Икономов: 

От Инициативен комитет от общински съветници от БСП и 

граждани за ДИАНА ТОДОРОВА ПЪРВАНОВА – педагог, 
дългогодишен директор на ОУ „Васил Левски” неуморен, талантлив  

и иновативен ръководител, създал славата на ръководеното от нея 

училище като водещо в образователната сфера ,ръководител на 

множество младежки проекти, деен общественик и радетел за 

творческото възпитание на учениците.  
Предвид гореизложеното, по повод Деня на българската просвета и 

култура и на славянската писменост и  на основание чл.21, ал.1, т.23 и 

чл.22, ал.1 от Закона за местното самоуправление и местната 

администрация, чл. 11,  ал.2  във вр. с  чл.19, ал.4 т. 3, т.5 от Правилника 

за символите,  почетните звания, наградите и паметните знаци на 

Община Разград, Общинският съвет Разград, с 26 гласа „ЗА”, „против” 

– няма, „въздържали се” – няма, 

 

       Р Е Ш И :  
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Общински съвет Разград удостоява с Наградата на името на 

Никола Икономов  

ДИАНА ТОДОРОВА ПЪРВАНОВА – педагог, дългогодишен 

директор на ОУ ”Васил Левски” за съществения й принос в изграждане 
и развиване на модерна, просперираща и национално призната 

образователна система в община Разград.  

Настоящото решение да бъде изпратено на кмета на Община Разград и 

Областния  управител на Област Разград в седем дневен срок от приемането 

му. 

 

Г-жа Милена Цанева – Председател на ОбС 

Третото предложение за удостояване с Наградата на името на Никола 
Икономов на ЙОРДАН АСЕНОВ ЛИТЕВ. Моля гласувайте. 

 

Общинският съвет взе следното  

 

РЕШЕНИЕ 

№ 352 

 

Наградата на името на Никола Икономов се връчва  на 24 май – 

Ден на българската просвета и култура и на славянската писменост и 

на 1 ноември – Ден на народните будители. С нея се удостояват 

творци и дейци на културата и образованието, учители, научни 

работници, юристи с принос към утвърждаване на 

конституционализма, културни  и научни институти, читалища, 

училища, издателства и други институции с принос към 

популяризиране на културния живот и културно-историческото  

наследство на Разградския край.  

            В указания срок съгласно Правилника за символите, почетните 
звания, наградите и паметните знаци на Община Разград е постъпило 

следното предложение за удостояване с Наградата на името на Никола 

Икономов: 

От Инициативен комитет от общински съветници от БСП и 

граждани за  

ЙОРДАН АСЕНОВ ЛИТЕВ – педагог, дългогодишен 

административен ръководител на образованието в Община Разград, 

свързал професионалния си път с каузата за възпитанието на умно и 

перспективно поколение  ученици от разградските училища, активен 

общественик и спортен деятел. 

Предвид гореизложеното, по повод Деня на българската просвета и 

култура и на славянската писменост и  на основание чл.21, ал.1, т.23 и 

чл.22, ал.1 от Закона за местното самоуправление и местната 
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администрация, чл. 11,  ал.2  във вр. с  чл.19, ал.4 т. 3, т.5 от Правилника 

за символите,  почетните звания, наградите и паметните знаци на 

Община Разград, Общинският съвет Разград, с 15 гласа „ЗА”, „против” 

– 6, „въздържали се” – 4, 

       Р Е Ш И :  

 

Общински съвет Разград удостоява с Наградата на името на 

Никола Икономов  

ЙОРДАН АСЕНОВ ЛИТЕВ – педагог, дългогодишен 

административен ръководител на образованието в Община Разград за 

цялостната му педагогическа дейност и значимия му принос към 

ръководството и организацията на местното образование. 
Настоящото решение да бъде изпратено на кмета на Община Разград и 

Областния  управител на Област Разград в седем дневен срок от приемането 

му. 

 

Г-жа Милена Цанева – Председател на ОбС 

Следващото предложение е за ДАНИЕЛА ДИМИТРОВА 

КУРТЕВА. Моля гласувайте. 
 

Общинският съвет взе следното  

 

РЕШЕНИЕ 

№ 353 

 

Наградата на името на Никола Икономов се връчва  на 24 май – 

Ден на българската просвета и култура и на славянската писменост и 

на 1 ноември – Ден на народните будители. С нея се удостояват 

творци и дейци на културата и образованието, учители, научни 

работници, юристи с принос към утвърждаване на 

конституционализма, културни  и научни институти, читалища, 

училища, издателства и други институции с принос към 

популяризиране на културния живот и културно-историческото  

наследство на Разградския край.  

            В указания срок съгласно Правилника за символите, почетните 
звания, наградите и паметните знаци на Община Разград е постъпило 

следното предложение за удостояване с Наградата на името на Никола 

Икономов: 

От Инициативен комитет от общински съветници от БСП и 

граждани за ДАНИЕЛА ДИМИТРОВА КУРТЕВА-  педагог, директор 

на Център за работа с деца – Разград- отдал таланта и 

професионалните си стремежи на извънучилищната дейност 

,допринесла за утвърждаване на извънучилищното възпитание и 
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обучение  като важен фактор в духовното развитие на младото 

поколение  и за приноса й към развитието на творческото начало у 

подрастващите. 
Предвид гореизложеното, по повод Деня на българската просвета и 

култура и на славянската писменост и  на основание чл.21, ал.1, т.23 и 

чл.22, ал.1 от Закона за местното самоуправление и местната 

администрация, чл. 11,  ал.2  във вр. с  чл.19, ал.4 т. 3, т.5 от Правилника 

за символите,  почетните звания, наградите и паметните знаци на 

Община Разград, Общинският съвет Разград, с 25 гласа „ЗА”, „против” 

– няма, „въздържали се” – няма, 

 

       Р Е Ш И :  

 

Общински съвет Разград удостоява с Наградата на името на 

Никола Икономов  

ДАНИЕЛА ДИМИТРОВА КУРТЕВА – педагог, ръководител от 

дълги години на Център за работа с деца в Община Разград за издигане 
авторитета и утвърждаване доброто име на извънучилищното 

образование в община Разград. 

Настоящото решение да бъде изпратено на кмета на Община Разград и 

Областния  управител на Област Разград в седем дневен срок от приемането 

му. 

 

Г-жа Милена Цанева – Председател на ОбС 

Петото по ред предложение е за ЗДРАВКО НЕДЕЛЧЕВ ЗАНКОВ. 

Моля гласувайте. 
 

Общинският съвет взе следното  

 

РЕШЕНИЕ 

№ 354 

 

Наградата на името на Никола Икономов се връчва  на 24 май – 

Ден на българската просвета и култура и на славянската писменост и 

на 1 ноември – Ден на народните будители. С нея се удостояват 

творци и дейци на културата и образованието, учители, научни 

работници, юристи с принос към утвърждаване на 

конституционализма, културни  и научни институти, читалища, 

училища, издателства и други институции с принос към 

популяризиране на културния живот и културно-историческото  

наследство на Разградския край.  

            В указания срок съгласно Правилника за символите, почетните 
звания, наградите и паметните знаци на Община Разград е постъпило 
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следното предложение за удостояване с Наградата на името на Никола 

Икономов: 

От Инициативен комитет от общински съветници от БСП и 

граждани за ЗДРАВКО НЕДЕЛЧЕВ ЗАНКОВ – творец, главен 

художествен ръководител на Фолклорен танцов ансамбъл „Разград" 

при читалище „Напредък -1901" град Разград, отдал цялата си 

педагогическа енергия и талант за развитие на танцовото изкуство , 

за съхраняване и популяризиране на фолклора на нашия край, създал 

и ръководил много танцови и фолклорни състави.  

Предвид гореизложеното, по повод Деня на българската просвета и 

култура и на славянската писменост и  на основание чл.21, ал.1, т.23 и 

чл.22, ал.1 от Закона за местното самоуправление и местната 

администрация, чл. 11,  ал.2  във вр. с  чл.19, ал.4 т. 3, т.5 от Правилника 

за символите,  почетните звания, наградите и паметните знаци на 

Община Разград, Общинският съвет Разград, с 25 гласа „ЗА”, „против” 

– няма, „въздържали се” – няма, 

 

       Р Е Ш И :  

 

Общински съвет Разград удостоява с Наградата на името на 

Никола Икономов ЗДРАВКО НЕДЕЛЧЕВ ЗАНКОВ – творец и артист, 

главен художествен ръководител на Фолклорен танцов ансамбъл 

„Разград” при читалище „Напредък- 1901” Разград за приноса му към 

издигане ролята на българския фолклор на международно ниво и 

възпитанието на поколения разградчани в любов към родните капански 

музика и танци. 

Настоящото решение да бъде изпратено на кмета на Община Разград и 

Областния  управител на Област Разград в седем дневен срок от приемането 

му. 

 

Г-жа Милена Цанева – Председател на ОбС 

Относно пункт шести от предложенията за решения за удостояване с 
Наградата на името на Никола Икономов на ПМГ „АКАД. НИКОЛА 

ОБРЕШКОВ” град Разград. Моля упражнете своят вот. 
 

Общинският съвет взе следното  

 

РЕШЕНИЕ 

№ 355 

 

Наградата на името на Никола Икономов се връчва  на 24 май – 

Ден на българската просвета и култура и на славянската писменост и 

на 1 ноември – Ден на народните будители. С нея се удостояват 
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творци и дейци на културата и образованието, учители, научни 

работници, юристи с принос към утвърждаване на 

конституционализма, културни  и научни институти, читалища, 

училища, издателства и други институции с принос към 

популяризиране на културния живот и културно-историческото  

наследство на Разградския край.  

            В указания срок съгласно Правилника за символите, почетните 
звания, наградите и паметните знаци на Община Разград е постъпило 

следното предложение за удостояване с Наградата на името на Никола 

Икономов: 

От инициативен комитет  за 

ПМГ „АКАД. НИКОЛА ОБРЕШКОВ” град Разград, училище 
със значим принос за подготовката и възпитанието на поколения 

талантливи разградски деца, лидер в общинското образование, 
превърнало се в школа с достойни за уважение педагогически 

традиции.   

Предвид гореизложеното, по повод Деня на българската просвета и 

култура и на славянската писменост и  на основание чл.21, ал.1, т.23 и 

чл.22, ал.1 от Закона за местното самоуправление и местната 

администрация, чл. 11,  ал.2  във вр. с  чл.19, ал.4 т. 3, т.5 от Правилника 

за символите,  почетните звания, наградите и паметните знаци на 

Община Разград, Общинският съвет Разград, с 26 гласа „ЗА”, „против” 

– няма, „въздържали се” – няма, 

 

       Р Е Ш И :  

 

Общински съвет Разград удостоява с Наградата на името на 

Никола Икономов  

ПМГ „АКАД. НИКОЛА  ОБРЕШКОВ” - град Разград - за 

дългогодишния принос в областта на образованието и десетките 
кадри излезли от училището и дали своят принос за развитието на 

нашият град, за съхраняването и опазването на българското 

образование.  
Настоящото решение да бъде изпратено на кмета на Община Разград и 

Областния  управител на Област Разград в седем дневен срок от приемането 

му. 

 

Г-жа Милена Цанева – Председател на ОбС 

Следващата точка седем  е за удостояване с Наградата на името на 
Никола Икономов на ПЛАМЕН ИВАНОВ ДОЙНОВ. Моля гласувайте. 

 

Общинският съвет взе следното  
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РЕШЕНИЕ 

№ 356 

 

Наградата на името на Никола Икономов се връчва  на 24 май – 

Ден на българската просвета и култура и на славянската писменост и 

на 1 ноември – Ден на народните будители. С нея се удостояват 

творци и дейци на културата и образованието, учители, научни 

работници, юристи с принос към утвърждаване на 

конституционализма, културни  и научни институти, читалища, 

училища, издателства и други институции с принос към 

популяризиране на културния живот и културно-историческото  

наследство на Разградския край.  

            В указания срок съгласно Правилника за символите, почетните 
звания, наградите и паметните знаци на Община Разград е постъпило 

следното предложение за удостояване с Наградата на името на Никола 

Икономов: 

От Инициативен комитет за 

 ПЛАМЕН ИВАНОВ ДОЙНОВ – известен поет, драматург и 

литературен историк за задълбочената му и талантлива литературна и 

обществена дейност, прославила родния му край на национално ниво и 

зад граница, дал безспорни доказателства за силата на писаното слово и 

за трайна връзка с родовите корени.  

Предвид гореизложеното, по повод Деня на българската просвета и 

култура и на славянската писменост и  на основание чл.21, ал.1, т.23 и 

чл.22, ал.1 от Закона за местното самоуправление и местната 

администрация, чл. 11,  ал.2  във вр. с  чл.19, ал.4 т. 3, т.5 от Правилника 

за символите,  почетните звания, наградите и паметните знаци на 

Община Разград, Общинският съвет Разград, с 26 гласа „ЗА”, „против” 

– няма, „въздържали се” – няма, 

 

       Р Е Ш И :  

 

Общински съвет Разград удостоява с Наградата на името на 

Никола Икономов                               

ПЛАМЕН ИВАНОВ ДОЙНОВ – известен поет, драматург и 

литературен историк за значимият принос в популяризирането и 

прославянето Разград и Лудогорието, носител на национални награди за 

поезия „Яворов” и „Иван Николов”, отличаван с редица награди сред 

който, за съвременна българска драматургия, носител  на националната 

награда „Христо Г. Данов” на Министерството на културата, един от 

основателите на департамента „Нова българистика” на Нов български 

университет.  
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Настоящото решение да бъде изпратено на кмета на Община Разград и 

Областния  управител на Област Разград в седем дневен срок от приемането 

му. 

 

Г-жа Милена Цанева – Председател на ОбС 

И последното предложение  касае  удостояването с Наградата на 
името на Никола Икономов на ВЕСЕЛИНА НИКОЛОВА ЙОТОВА. 

Моля гласувайте по този проект за решение. 
 

Общинският съвет взе следното  

 

РЕШЕНИЕ 

№ 357 

 

Наградата на името на Никола Икономов се връчва  на 24 май – 

Ден на българската просвета и култура и на славянската писменост и 

на 1 ноември – Ден на народните будители. С нея се удостояват 

творци и дейци на културата и образованието, учители, научни 

работници, юристи с принос към утвърждаване на 

конституционализма, културни  и научни институти, читалища, 

училища, издателства и други институции с принос към 

популяризиране на културния живот и културно-историческото  

наследство на Разградския край.  

            В указания срок съгласно Правилника за символите, почетните 
звания, наградите и паметните знаци на Община Разград е постъпило 

следното предложение за удостояване с Наградата на името на Никола 

Икономов: 

От инициативен граждански комитет за 
  ВЕСЕЛИНА НИКОЛОВА ЙОТОВА – старши учител в Център 
за ученическо, техническо и научно творчество,педагог и 
общественик, заел се с много любов да създава, развива и поощрява 
творческото начало у своите възпитаници,въвеждащ иновативни и 
интерактивни методи в своята работа,участваща активно в 
редакционната колегия на ученическия вестник „Потомци”, 
създаваща нови рубрики, привличаща журналистически клубове от 
други училища. 

Предвид гореизложеното, по повод Деня на българската просвета и 

култура и на славянската писменост и  на основание чл.21, ал.1, т.23 и 

чл.22, ал.1 от Закона за местното самоуправление и местната 

администрация, чл. 11,  ал.2  във вр. с  чл.19, ал.4 т. 3, т.5 от Правилника 

за символите,  почетните звания, наградите и паметните знаци на 

Община Разград, Общинският съвет Разград, с 18 гласа „ЗА”, „против” 

– 1, „въздържали се” – 5, 

       Р Е Ш И :  
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Общински съвет Разград удостоява с наградата на името на 

Никола Икономов  

ВЕСЕЛИНА НИКОЛОВА ЙОТОВА –старши учител в Център за 

ученическо, техническо и научно творчество  в Разград, активен 

общественик, педагог-творец , създаващ с много любов и талант 

творческо и можещо поколение ученици. 

Настоящото решение да бъде изпратено на кмета на Община Разград и 

Областния  управител на Област Разград в седем дневен срок от приемането 

му. 

 

Г-жа Милена Цанева – Председател на ОбС 

Подлагам на гласуване докладната записка в цялост. Моля гласувайте.  
 

Общинският съвет взе  следното  

 

РЕШЕНИЕ 

№ 358 

 

Наградата на името на Никола Икономов се връчва  на 24 май – 

Ден на българската просвета и култура и на славянската писменост и 

на 1 ноември – Ден на народните будители. С нея се удостояват 

творци и дейци на културата и образованието, учители, научни 

работници, юристи с принос към утвърждаване на 

конституционализма, културни  и научни институти, читалища, 

училища, издателства и други институции с принос към 

популяризиране на културния живот и културно-историческото  

наследство на Разградския край.  

            В указания срок съгласно Правилника за символите, почетните 
звания, наградите и паметните знаци на Община Разград са 

постъпили следните предложения за удостояване с Наградата на 

името на Никола Икономов: 

 

От инициативен комитет за   

1.НЕНКО РАДЕВ МЕТЕВ – творец и  дългогодишен директор на 

Художествена галерия „Илия Петров” за приноса му към духовното 

развитие на града чрез създаване на дългогодишно скулптурно 

творчество, ръководство на общинската художествена галерия и 

естетическо възпитание на младите граждани. 

  

- От Инициативен комитет от общински съветници от БСП и 

граждани за  
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творци и дейци на културата и образованието, съдействали за 

популяризиране на културно-историческото наследство на 

Разградския край: 

 

2. ДИАНА ТОДОРОВА ПЪРВАНОВА – педагог, дългогодишен 

директор на ОУ „Васил Левски” неуморен, талантлив  и иновативен 

ръководител, създал славата на ръководеното от нея училище като 

водещо в образователната сфера ,ръководител на множество 

младежки проекти, деен общественик и радетел за творческото 

възпитание на учениците.  
 

3. ЙОРДАН АСЕНОВ ЛИТЕВ – педагог, дългогодишен 

административен ръководител на образованието в Община Разград, 

свързал професионалния си път с каузата за възпитанието на умно и 

перспективно поколение  ученици от разградските училища, активен 

общественик и спортен деятел.  

 

4. ДАНИЕЛА ДИМИТРОВА КУРТЕВА-  педагог, директор на 

Център за работа с деца – Разград- отдал таланта и професионалните 
си стремежи на извънучилищната дейност ,допринесла за 

утвърждаване на извънучилищното възпитание и обучение  като 

важен фактор в духовното развитие на младото поколение  и за 

приноса й към развитието на творческото начало у подрастващите. 
 

5. ЗДРАВКО НЕДЕЛЧЕВ ЗАНКОВ – творец, главен художествен 

ръководител на Фолклорен танцов ансамбъл „Разград" при читалище 
„Напредък -1901" град Разград, отдал цялата си педагогическа 

енергия и талант за развитие на танцовото изкуство , за съхраняване 
и популяризиране на фолклора на нашия край, създал и ръководил 

много танцови и фолклорни състави.  

 

- От инициативен комитет  за 

6.ПМГ „АКАД. НИКОЛА ОБРЕШКОВ” град Разград ,училище 
със значим принос за подготовката и възпитанието на поколения 

талантливи разградски деца, лидер в общинското образование, 
превърнало се в школа с достойни за уважение педагогически 

традиции.   
 
- От Инициативен комитет за 

 7.ПЛАМЕН ИВАНОВ ДОЙНОВ – известен поет, драматург и 

литературен историк за задълбочената му и талантлива литературна и 

обществена дейност, прославила родния му край на национално ниво и 
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зад граница, дал безспорни доказателства за силата на писаното слово и 

за трайна връзка с родовите корени.  

  

 - От инициативен граждански комитет за 
  8.ВЕСЕЛИНА НИКОЛОВА ЙОТОВА – старши учител в Център 
за ученическо, техническо и научно творчество,педагог и 
общественик, заел се с много любов да създава, развива и поощрява 
творческото начало у своите възпитаници,въвеждащ иновативни и 
интерактивни методи в своята работа,участваща активно в 
редакционната колегия на ученическия вестник „Потомци”, 
създаваща нови рубрики, привличаща журналистически клубове от 
други училища. 

Предвид гореизложеното, по повод Деня на българската просвета и 

култура и на славянската писменост и  на основание чл.21, ал.1, т.23 и 

чл.22, ал.1 от Закона за местното самоуправление и местната 

администрация, чл. 11,  ал.2  във вр. с  чл.19, ал.4 т. 3, т.5 от Правилника 

за символите,  почетните звания, наградите и паметните знаци на 

Община Разград, Общинският съвет Разград, с 21 гласа „ЗА”, „против” 

– няма, „въздържали се” – 4, 

 

       Р Е Ш И :  

 

1. Общински съвет Разград удостоява с Наградата на името на 

Никола Икономов 

НЕНКО РАДЕВ МЕТЕВ – художник, Директор на Художествена 

галерия „Проф. Илия Петров” от 1972 – 2001 година, за заслуги в 

областта на културата и духовното развитие на община Разград,за 

извършване на мащабна популяризаторска дейност чрез организиране 
на  постоянни експозиции и временни изложби на местни и гостуващи 

художници, главен организатор на Общите художествени изложби 

„Лудогорие”, за личният му принос за обогатяване на фонда на 

галерията с изключително ценни произведения.  

            

2.Общински съвет Разград удостоява с Наградата на името на 

Никола Икономов  

ДИАНА ТОДОРОВА ПЪРВАНОВА – педагог, дългогодишен 

директор на ОУ ”Васил Левски” за съществения й принос в изграждане 
и развиване на модерна, просперираща и национално призната 

образователна система в община Разград.  

 

3.Общински съвет Разград удостоява с Наградата на името на 

Никола Икономов  

ЙОРДАН АСЕНОВ ЛИТЕВ – педагог, дългогодишен 

административен ръководител на образованието в Община Разград за 



 

 

 

26

цялостната му педагогическа дейност и значимия му принос към 

ръководството и организацията на местното образование. 
 

4.Общински съвет Разград удостоява с Наградата на името на 

Никола Икономов  

ДАНИЕЛА ДИМИТРОВА КУРТЕВА – педагог, ръководител от 

дълги години на Център за работа с деца в Община Разград за издигане 
авторитета и утвърждаване доброто име на извънучилищното 

образование в община Разград. 

 

5.Общински съвет Разград удостоява с Наградата на името на 

Никола Икономов ЗДРАВКО НЕДЕЛЧЕВ ЗАНКОВ – творец и артист, 

главен художествен ръководител на Фолклорен танцов ансамбъл 

„Разград” при читалище „Напредък- 1901” Разград за приноса му към 

издигане ролята на българския фолклор на международно ниво и 

възпитанието на поколения разградчани в любов към родните капански 

музика и танци. 

 

6.Общински съвет Разград удостоява с Наградата на името на 

Никола Икономов  

ПМГ „АКАД. НИКОЛА  ОБРЕШКОВ” - град Разград - за 

дългогодишния принос в областта на образованието и десетките 
кадри излезли от училището и дали своят принос за развитието на 

нашият град, за съхраняването и опазването на българското 

образование.  
    

7. Общински съвет Разград удостоява с Наградата на името на 

Никола Икономов                               

ПЛАМЕН ИВАНОВ ДОЙНОВ – известен поет, драматург и 

литературен историк за значимият принос в популяризирането и 

прославянето Разград и Лудогорието, носител на национални награди за 

поезия „Яворов” и „Иван Николов”, отличаван с редица награди сред 

който, за съвременна българска драматургия, носител  на националната 

награда „Христо Г. Данов” на Министерството на културата, един от 

основателите на департамента „Нова българистика” на Нов български 

университет.  

 

8.Общински съвет Разград удостоява с наградата на името на 

Никола Икономов  

ВЕСЕЛИНА НИКОЛОВА ЙОТОВА –старши учител в Център за 

ученическо, техническо и научно творчество  в Разград, активен 

общественик, педагог-творец , създаващ с много любов и талант 

творческо и можещо поколение ученици. 
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Настоящото решение да бъде изпратено на кмета на Община Разград и 

Областния  управител на Област Разград в седем дневен срок от приемането 

му. 

 

Г-жа Милена Цанева – Председател на ОбС 

Отправям поздравления за удостоените нови носители на Наградата на 
името на Никола Икономов. Уведомявам самите тях както и всички 

присъстващи и гражданите, че официалното връчване на Наградата по 

подобаващ ред ще се извърши на самият празник 24 май. В зависимост от 
това какво ще бъде времето или на Ларгото или в сградата на новия театър. 

А сега разбирам, че номинираните искат думата.  
Уважаеми колеги, беше направена предварителна заявка. Имате ли 

възражения да изслушаме вече удостоените с това звание. Нямате. 
Заповядайте господин Василев, имате думата. 

 

Г-н Мануел Василев – директор на ПМГ „АКАД. НИКОЛА  

ОБРЕШКОВ” - град Разград 

 Уважаеми госпожи и господа, 
Аз така съм задължен към може би над 100 души, които са служили вярно 

на това училище и над 3000 възпитаници, които са завършили ПМГ през 
последните 41 години. Първо да ви благодаря, че гласувахте това 
предложение, благодаря и на Инициативния комитет. В него виждам 

много, то няма бивши, много възпитаници на нашето училище. Чувствам 

го като задължение. Така, виждам една крачка от вас направена в посока 
доброто за ПМГ Разград и очаквам от вас да направите следваща крачка 
знаете по кой наш наболял въпрос, а ние иначе продължаваме да работим. 

Желая успех утре на всички зрелостници на Разград и по вдругиден на 
втората матура и в най – хубавата седмица на месец май още веднъж ви 

благодаря и нека изживеем празника 24 май с чисти души.  

 Много ви благодаря, много.  

 

Г-жа Милена Цанева – Председател на ОбС 

Има ли желаещи от другите номинирани? Госпожо Първанова. 
 

 Г-жа Диана Първанова – директор на ОУ „Васил Левски” 

 Уважаеми господин Цонев, 
 Уважаема госпожо Председател на Общински съвет Разград, 

 Уважаеми дами и господа общински съветници, 

 Благодаря дълбоко за отличието на името на Никола Икономов, 
присъдено ни от Общински съвет.  
 Държа да заявя, че приемам тази награда като признание за работата 
на целия учителски колектив на  ОУ „Васил Левски”, на колегите учители 

и педагози, на родителската общност към училището, най – вече на 
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нашите деца и ученици за усилията, които полагаме заедно, за желанието 

и стремежа към високи стандарти в обучението и възпитанието. 

 Всяка награда е признание, но тя е и голямо задължение. Затова аз 
искам да ви уверя, че като директор ще продължа да работя с цялото си 

сърце за да може ОУ „Васил Левски” да продължи да бъде духовно 

средище в което децата ни учат, израстват и се готвят за 
предизвикателството на живота. И аз и моите колеги приемаме с 
благодарност високото отличие на името на Никола Икономов като знак 
на уважение към усилията, които съвместно полагаме за да поддържаме 
високо нивото на обучение и възпитание в нашето училище. 
 Сърдечно ви благодаря. Хубав, предварително пожелавам на всички, 

хубав и красив 24 май, така както вие ни го подарихте на нас.  
 Още веднъж от цялата общност на ОУ „Васил Левски” приемете 
моята и общата сърдечна благодарност. И аз също искам да повторя 
намека на господин Мануел Василев: Да се надяваме, че следващия 
подарък към нас ще бъде това, което ние най – много очакваме.  
 Още веднъж ви благодаря. 

 

Г-жа Милена Цанева – Председател на ОбС 

 Има ли други желаещи от номинираните?  

 Уважаеми колеги, преминаваме към втората докладна записка по 

първа точка от нашия дневен ред. 

 

С Т А Т И Я  2 

 

 Г-жа Милена Цанева – Председател на ОбС 

 Докладна записка с вх. № 176/01.04.2013г. 
Докладна записка от Милена Дачева Орешкова – Общински съветник в 

Общински съвет Разград 

 Относно: Сключване на споразумение за сътрудничество  между 

Общински съвет Разград и учредения Ученически общински съвет 

/УОС/с представителство  от всички основни и средни учебни заведения 

на територията на Община  Разград. 

 

Госпожо Орешкова, като вносител Ви давам думата да представите 
докладната си записка.  

 

Г-жа Милена Орешкова – вносител, общински съветник от ПП 

„ГЕРБ” 

Благодаря госпожо Председател.  

Уважаеми колеги, на 9 май 2013 година в Деня на Европа, който и 

традиционно се чества и като Ден на ученическо самоуправление 18 

ученика от всички Разградски училища, говоря на територията на гр. 



 

 

 

29

Разград тъй като нямаше възможност да пътуват ученици от училищата по 

селата се събраха в заседателната зала на Общински съвет и учредиха свой 

Ученически общински съвет. Във връзка с това е и докладната записка, 
която предлага подписване на Споразумение за сътрудничество между 

Общински съвет Разград и Ученически общински съвет Разград. Тук са 
представители, всъщност избрания председател на Ученически общински 

съвет Разград. Идеята я разясних няколко пъти. Сега ще подкрепя 
мотивите си и очакваните ползи от подписването на такова Споразумение. 
Ползите са и за учениците и за Общински съвет Разград. Тъй като много 

често в ПК по образование и наука ние обсъждаме проблемите на 
учениците, хубаво и полезно за самите общински съветници ще бъде да се 
чува и тяхното мнение. Така, че новосъздадения Ученически общински 

съвет ще има възможност да консултира по актуални проблеми и 

естествено заедно да се търси решение на тези проблеми. Ползата от 
създаване на Ученически общински съвет за самите ученици е много 

голяма. Всяко училище си има младежка организация, Ученически 

парламент но нямаме или до в момента нямаше такава на територията на 
Общината, която да обединява идеите, да генерира предложения за 
инициативи, които да се организират на територията на цялата община. 
Със своите събирания учениците ще генерират точно такива идеи, 

инициативи. Те ще си взаимодействат със заинтересованите институции в 
сферата на образованието, с неправителствени организации, с медиите, 
които естествено ще бъдат и техни партньори в тяхната дейност. Отделно 

по този начин всеки ученик, който е избран от съответното училище ще 
представлява на общинско, а в последствие и на национално ниво, защото 

в цяла България има много организирани такива Младежки ученически 

парламенти, които ежегодно се събират два пъти в годината, на есенни и 

на пролетни сесии. Всичко, което може да направи този Ученически 

общински съвет ще бъде само и единствено в полза на децата. Подчертано 

е в докладната записка, че те ще бъдат независими от всички институции, 

т.е. ще се самоорганизират. Както виждате приложен е към докладната 
първия протокол от тяхното Учредително събрание на което част от 
колегите общински съветници и госпожа Цанева присъстваха. Тъй като в 
протокола не фигурират имената на всички деца, които са участвали в това 
Учредително събрание и тъй като все още учениците нямат готовност да 
изготвят протоколи и очакванията към тях не бива да бъдат такива каквито 

ние имаме като възрастни, трябва да им се даде толеранс и да не 
забелязвате всички пропуски и грешки, които са допуснали. Подчертавам, 

че ние не сме се намесвали в тяхното Учредително събрание. Те го 

проведоха абсолютно самостоятелно. Затова колеги, не обръщайте 
внимание на това. Виждате, че те са си разписани от самите ученици, 

съответно от председателя и от секретаря. Приложен е и Устава на 
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Ученическия общински съвет, както и Споразумението, което предстои да 
подпишем естествено ако подкрепите докладната записка.  

Благодаря, това е за в момента.  
 

Г-жа Милена Цанева – Председател на ОбС 

И аз благодаря на госпожа Орешкова. Моите впечатления от 
учредяването наистина са чудесни. Децата се справиха, потвърждавам 

абсолютно самостоятелно. Колеги, имате възможност да задавате въпроси 

към вносителя на докладната записка. Не виждам желаещи. Преди да ви 

дам думата за изказване на становища по проекта за решение ще помоля 
председателите на двете постоянни комисии по образование и наука и за 
младежта, спорта и туризма да ни информират за дебата, който се проведе 
в комисиите по тази докладна записка. Госпожо Монева, имате думата. 
Заповядайте. 

 

Г-жа Добринка Монева – Председател на ПК 

Уважаеми колеги, на 22.04.2013 г. се проведе заседанието на ПК по 

образование и наука. Разгледахме докладната записка на госпожа 
Орешкова за учредяване на Ученически общински съвет и единодушно тя 
беше подкрепена. Девет общински съветници участваха в заседанието на 
постоянната комисия, с 9 гласа „ЗА” беше подкрепен и проекта за 
решение. Единственото предложение в дебата, което беше направено това 
е да бъде проведено Учредителното събрание на Ученическия общински 

съвет на 9 май и тогава да се внесе докладната записка и проекта за 
решение. Всичко това е направено и затова отново ние го подкрепяме. 
Искам от името на постоянната комисия да поздравя още веднъж 

новоизбрания председател на Ученическия общински съвет и младите 
хора, които присъстват тук в залата. Съвместната работа на Ученическия 
парламент и на постоянните комисии, които са изградени ще бъдат в 
интерес и на нашата конкретна работа.  

Благодаря Ви. 

 

Г-жа Милена Цанева – Председател на ОбС 

Благодаря. Господин Мустан, от името на ПК за младежта, спорта и 

туризма. Имате думата. 
 

Г-н Музаффер Мустан – Председател на ПК  

И в ПК за младежта, спорта и туризма единодушно беше приет 
проекта за решение. 

 

Г-жа Милена Цанева – Председател на ОбС 

Благодаря. Давам ви думата за становища. Има ли желаещи? Много 

ласкави бяха отзивите в двете постоянни комисии към тази инициатива. 
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Не виждам желаещи. Затова прекратявам дебатите и преминаваме към 

електронно гласуване на проекта за решение. Моля заповядайте.  
 

Общинският съвет взе следното  

 

РЕШЕНИЕ 

№ 359 

 

В изпълнение разпоредбите на чл.134, т.7 и т.8 от ППЗНП /Обн. - 

ДВ, бр. 68 от 30.07.1999 г./, във връзка с чл.2, чл.3 и чл.16 от ЗАКОН 

ЗА МЛАДЕЖТА /Обн. - ДВ, бр. 31 от 20.04.2012 г., в сила от 20.04.2012 

г./ и в съответствие с ХАРТА ЗА УЧАСТИЕТО НА МЛАДИТЕ ХОРА 

В ЖИВОТА НА ОБЩИНИТЕ И РЕГИОНИТЕ в гр. Разград на 

09.05/2013.г. бе учреден УЧЕНИЧЕСКИ ОБЩИНСКИ СЪВЕТ /УОС/ с 
представители от различни училища  на територията на общината.. 

УОС ще бъде в пряко взаимодействие с всички заинтересовани 

институции и организации на общинско, областно, национално и 

международно ниво и ще има представителни функции на учениците 
от основните и средни училища, на възраст 12-18 години на 

територията на Община Разград. 

Мотивите за създаване на такава младежка организационна 

структура са комплексни. 

До момента в Разградска община нямаше изграден местен 

ученически съвет. Всяко училище работи самостоятелно, а 

съвместните дейности и инициативи са локални и не обхващат и не се 
популяризират сред всички ученици. Липсата на ученическо 

представителство ограничава възможностите за разрешаване на общи 

за региона проблеми и лишава младите хора от трибуна за изразяване 
на тяхното виждане и идеи за развитие на града и общината. 

Учредяването на Ученически общински съвет в Разград, 

изработването на цялостна концепция за неговата дейност и 

инициативи, взаимодействието му с местните институции, 

организации, НПО, медии, родители и учители и съвместната дейност 

на всички ученици в общината ще спомогне за по-активното участие 
на младите хора при разрешаването на актуални проблеми, както и 

при разработването на цялостна стратегия за развитието на 

образованието в региона. 

Изграждането на гражданско самосъзнание и  позиция в 

училищна възраст, разпознаването на правата и задълженията, 

активното участие в процесите на училищно и местно 

самоуправление е приоритет в учебно-възпитателната дейност. 

Позитивите за учениците от взаимодействието им с институциите ще 
обогатяват информацията им, а прекият опит от работата им ще 
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създаде визията и разбирането, че техният глас е значим. Изразявайки 

себе си, развивайки идеите и вижданията си в младежкото съзнание се 
формира нагласата, че техните проблеми могат да бъдат чути и 

разрешени. 

Очакваните ползи от създаването на УОС са много. 

Предстоящите дейности на Ученическия общински съвет ще 
предоставят възможността на учениците да станат част от местното 

управление на общината и да имат свое представителство в 

националните ученически организации; ще провокира по-активното 

участие на заинтересованите страни в образователния процес, ще 
подобри взаимодействието между учениците, институциите, НПО и 

организации, родители и граждани; ще постави учениците в активна 

позиция при разрешаване на младежките проблеми; ще развие 
умения и компетенции свързани с организация, управление, лидерски 

и административен капацитет, личностни качества и нагласи ; ще 
повиши реалните, практически умения за общуване, за събиране, 
съхраняване и анализиране на информация ;ще спомогне за 

повишаването на иновативния и новаторски дух сред младите; ще 
подобри качеството и ефективността при организацията на 

инициативи и мероприятия ; ще гарантира познавателния процес, 
конгнитивната дейност и ще я обвърже с реални очаквания и 

резултати. 

Принципите и правилата, уставът и програмата за дейност на 

Ученическия общински съвет са самоорганизирани от тях и ще бъдат 

независими от всички институции и организации. Дейността му е 
деполитизирана и неутрална, без право на участие  в младежки 

партийни организации, НПО и техните инициативи. Методите и 

формите на работа са избрани от и насочени към учениците. Те са 

свързани с поощряване и мотивирането им да участват активно в 

междуучилищни мероприятия и предприемане на ефективни 

действия за преодоляване на регионални образователни проблеми.  

Провеждането на публични заседания на Ученически общински 

съвет и консултирането на Общинския съвет и администрацията по 

младежки и ученически въпроси е най-подходящия и диалогичен 

форум за съвместна дейност и сътрудничество. Популяризиране на 

тези дейности, връзките с местните медии, издаване на собствен 

вестник и/или радиопредаване ще създаде реално работеща 

платформа за всички ученици. Създаване на виртуално пространство 

за общуване, обмяна на идеи, организиране на инициативи, оказване 
на взаимопомощ, партньорство. 

Дейността на Ученическият общински съвет ще се доразвива и 

ще носи иновативния дух на всяко следващо поколение, предвид, че 
състава ще се обновява всяка година, а всеки млад човек ще има 
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възможност да демонстрира своите виждания, интелектуален ресурс, 
организаторски и административен капацитет, да развие лидерски 

потенциал, да осъзнае своята харизма и възможности за 

професионална и личностна реализация. 

Статутът и целите на УОС предполагат активно сътрудничество 

с местния парламент ,което следва да се скрепи с изрично решение. В 

учредителното си заседание членовете на УОС Разград приеха за свой 

приоритет  установяване на сътрудничество с Общински съвет 

Разград ,което е отразено в протокола от проведеното на 09.05/13.г. 
събрание , представляващ неразделна част от тази докладна записка. 

 Предвид гореизложеното и на основание чл.21 ал. 1 т. 23 

ЗМСМА във връзка с чл. 134, т.7 и т.8 от ППЗНП /обн. - ДВ, бр. 68 от 

30.07.1999 г./, във връзка с чл.2, чл.3 и чл.16 от ЗАКОН ЗА 

МЛАДЕЖТА /обн. - ДВ, бр. 31 от 20.04.2012 г., в сила от 20.04.2012 г./, 
Общински съвет Разград, с 24 гласа „ЗА”, „против” – няма, 

„въздържали се” – няма,   

 

      Р Е Ш И : 

 

1. Дава съгласие за подписване на Споразумение за 

сътрудничество на Общински съвет Разград с Ученически Общински 

съвет, който да бъде в пряко взаимодействие с всички заинтересовани 

институции и организации на общинско, областно, национално и 

международно ниво и да има представителни функции на учениците 
от всички основни и средни училища на територията на Община 

Разград. 

2. Предоставя заседателната зала на Общински съвет Разград 

за провеждане на сесии на Ученически общински съвет Разград, в 

избран от УОС ден, веднъж  месечно. 

3. Подпомага дейността на Ученически общински съвет с 
необходимата информация, консултация, партньорство на 

инициативите и при необходимост и според възможностите си с други 

материални и/или финансови ресурси. 

Настоящото решение да бъде изпратено на Областния управител на 
Област Разград и кмета на Община Разград в 7-дневен срок от приемането 

му. 

Приложение 1 

 

СПОРАЗУМЕНИЕ ЗА СЪТРУДНИЧЕСТВО 

И КООРДИНИРАНЕ НА РАБОТАТА НА УЧЕНИЧЕСКИ 

ОБЩИНСКИ СЪВЕТ РАЗГРАД 
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Днес, 9 май 2013 г., в гр. Разград бе подписано настоящото споразумение 
за сътрудничество 

 

Между 

ПРЕДСЕДАТЕЛЯ НА ОБЩИНСКИ СЪВЕТ РАЗГРАД 

И 

ПРЕДСЕДАТЕЛЯ НА УЧЕНИЧЕСКИ ОБЩИНСКИ СЪВЕТ 

РАЗГРАД 

 

Страните след като обсъдиха необходимостта от взаимно партньорство за 
прилагането на Координационен механизъм за взаимодействие при 

работата на УЧЕНИЧЕСКИ ОБЩИНСКИ СЪВЕТ РАЗГРАД, 

който ще има за цел да регламентира конкретните задължения за 
взаимодействие на 
ангажираните субекти, се споразумяха за следното: 

 

ПРЕДМЕТ И ЦЕЛИ НА СПОРАЗУМЕНИЕТО 

Чл. 1. Страните се съгласяват да си сътрудничат и  взаимодействат в 
своята работа. 
 1.При прилагането на Споразумението за сътрудничество страните се 
ръководят от своите правомощия в областта на местното самоуправление.  
2.Общински съвет Разград като партньор се ръководи от  принципите за 
зачитане на най-добрия интерес на учениците, взаимна информираност на 
партньорите, мултидисциплинарен подход на местно ниво, гъвкавост при 

вземане на решения и поставяне на дългосрочни цели, етика във 
взаимоотношенията, с оглед осигуряване на ефективна дейност на 
Ученическия общински съвет. 
Чл. 2. Целите на споразумението са: 
1. обединяване на ресурсите и усилията между страните за осигуряване на 
ефективна система за взаимодействие при работа си; 

2. постигане на съгласие по всички цели и аспекти в работата на 
Ученически общински съвет; 
3. изясняване и разпределяне на правата, задълженията, процедурите и 

подходите на 
участниците; 
4. регламентиране на отношенията между страните, с оглед ефективност 
на работата на УОС 

5. представителност на местно, национално и международно ниво на УОС; 

6. популяризиране на дейностите и инициативите на УОС; 

 

ПРАВА И ЗАДЪЛЖЕНИЯ НА СТРАНИТЕ 

Чл. 3. Правата и задълженията на Общински съвет Разград са уредени 

съгласно правомощията заложени в ЗМСМА. 
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Чл. 4. Страните се съгласяват да разработят конкретни правила за работа, с 
които да 
регламентират оперативните въпроси по изпълнението на целите в 
Програмата за дейността на УОС, свързани с конкретния начин на 
осъществяване на дейностите от представителите на УОС на местно ниво, 

механизмите за предаване и споделяне на 
информация между тях, лицата и данните за контакт с всяка една страна. 
Задължително в разработването на конкретните правила за работа участва 
и кметът на съответната община, като страна на местно ниво. 

Чл. 5. Ученическият общински съвет има статут на независима, 
деполитизирана и самостоятелна в управлението си структура. 
 

ПЕРИОДИЧЕН ПРЕГЛЕД НА СЪТРУДНИЧЕСТВОТО 

Чл. 6. (1) Дейността на УОС се актуализира периодично в съответствие с: 
1. нормативните промени; 

2. възникнала необходимост. 
(2) Всяка година  настоящото споразумение ще се преразглежда и 

актуализира съобразно възникнали обстоятелства и необходимост от 
промени в клаузите му, с цел подобряване на дейността на УОС. 

 

ЗАКЛЮЧИТЕЛНИ КЛАУЗИ 

Чл. 7. Настоящото споразумение бе сключено в два еднообразни 

екземпляра, по 

един за всяка от страните. 
Чл. 8. Настоящото споразумение може да бъде изменяно само в писмен 

вид със 
съгласието на страните. 
Чл. 9. Настоящото споразумение влиза в сила от момента на подписването 

му от всички страни и остава в сила до неговата отмяна. 
 

 

 

МИЛЕНА ЦАНЕВА 

ПРЕДСЕДАТЕЛ НА ОБЩИНСКИ СЪВЕТ РАЗГРАД 

 

 

ПРЕДСЕДАТЕЛ НА УЧЕНИЧЕСКИ ОБЩИНСКИ СЪВЕТ РАЗГРАД 

 

 

ПО ТОЧКА ВТОРА 

ТЕКУЩИ 

 

Г-жа Милена Цанева – Председател на ОбС 
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 Давам думата на господин Димитров. 
 

 Г-н Стоян Димитров – ПП „ДПС” 

За процедура госпожо Председател. Преди да закриете днешното 

заседание на Общинския съвет искам от името на колеги общински 

съветници от различни групи да поздравим нашият колега Музаффер 

Мустан със специалното отличие, с което той беше удостоен от 
Министъра на спорта и да изразим нашата гордост, че сред общинските 
съветници в Разград има такъв изтъкнат спортист.  
 

Г-жа Милена Цанева – Председател на ОбС 

 Благодаря господин Димитров. Присъединяваме се към тези 

поздравления и пожелаваме живот и здраве още по – големи успехи на 
господин Мустан. Но това вече е по втора точка от дневния ред и аз ще 
продължа с поздравленията защото днешната сесия наистина е 
предпразнична. Имаме много хубави поводи да се поздравяваме. Искам 

преди всичко да изкажа поздравления на нашият колега общински 

съветник Михаил Тодоров, който беше натоварен със сериозното и 

отговорно поръчение да ръководи Районната избирателна комисия. Всеки, 

който е участвал в ръководството на избори знае колко сложен и 

отговорен е този процес. Поздравления за това, че всичко беше направено 

по правилата на закона и се проведоха едни необезпокояване избори.  

 Освен това преди да ви изчета мероприятията, в които Общинският 
съвет е участвал между двете заседания ще започна така с най – 

вълнуващата част в нашият съвместен неофициален живот. 
 Уважаеми колеги, имаме много хубав повод да се поздравяваме. 
Знаете, че имахме млади баби, млади дядовци в нашия състав, случи се и 

млади бащи, но се случи това което наистина е най – хубавото и го 

пожелавам от сърце на всички, имаме си и малък общински съветник. На 7 

май нашата колежка общински съветник Емине Муртаза роди 

първородния си син Рюзгяр, което означавало попътен вятър доколкото 

разбирам. От сърце пожелаваме на колежката да бъде жива и здрава и 

всички по нейния път, обръщам се към младите хора. Тъй като тя отсъства 
ние ще изпълним нашия ритуал да поднесем албум в който само хубави 

снимки да бъдат включени. Ще я поздравим допълнително. Ще помоля 
някой да получи поздравленията, да бъдат предадени. Ето тука само 

хубави спомени да има. За рождениците после. 
 Уважаеми колеги, 

Уведомявам ви, че сме получили от секретаря на общината отчет 
относно изпълнение на наши решение № 322 по Протокол № 23 от 26.03. 

тази година въз основа  на което е издадена заповед №425 от Кмета на 
общината за изпълнение на това решение. 
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 Мероприятията, които се осъществиха между двете сесии на 
Общинския съвет, тази и предходната касаят участие на наши общински 

съветници в учредяването на Ученическия парламент; в полагането на 
първата копка за нова църква в Разград; участие в тържествата по случай 9 

май; участвахме в мероприятие организирано по повод Деня на 
библиотеките като посланици на библиотечното дело. Искам да се 
възползвам от случая да поздравя ръководителя, изпълняващ длъжността 
ръководител на Разградската филхармония маестро Красен Иванов за 
чудесния културен подарък, който поднесе на нашата общественост, 
концерта Оперна гала. Тези, които присъстваха наистина могат да 
потвърдят какво разкошно преживяване беше това.  
 Нашите рожденици през изтеклия период включват и, само дами са 
и включват един специален повод госпожа Раданова, която беше юбиляр. 

На 7 май я поздравихме за нейния празник. Пожелахме й да бъде все така 
отзивчива към нуждите на Общинския съвет, с все така младежки 

ентусиазъм и пъргавина да върши всички дейности, които са 
задължителни за работата на Общинския съвет. Да и благодарим от името 

на всички за грижите, които полага не само служебно но и за нас като хора 
и като колеги. Госпожо Раданова, заповядайте да Ви поздравим и в 
днешния ден.  

 В Звеното към Общинският съвет има още една рожденичка, на 11 

май младото попълнение Даниела Игнатова също имаше рожден ден. 

Благодарности и за нейната експедитивна работа. Заповядай Даниела.  
 И на 13 май още една рожденичка Таня Якимова, заповядай. Да си 

жива и здрава от името на всички.  

 Колеги, изпълнихме изцяло нашия дневен ред.  

 Закривам сесията в 14.50 часа. Благодаря ви за участието. Напомням 

ви, че нашата делова работа продължава, в заседание на постоянните 
комисии. Следващата сесия е на 28 май 2013 г.  
 

 

 ПРЕДСЕДАТЕЛ:  /П/ Не се чете 
/ Милена Цанева / 

       

  ПРОВЕРИЛ СЕКРЕТАР: /П/ Не се чете 
/Теодор Ролев / 

 

 


